

Procesul verbal

al sedintei ordinare a Consiliului local Orbeni, judetul Bacau din data de 17.12.2021

Astazi 17.12.2021 are loc incepand cu ora 9,00 si cu desfasurare in sala de sedinte a primariei comunei Orbeni, din sat Orbeni, strada Luzi nr. 178, comuna Orbeni, judetul Bacau sedinta extraordinara a Consiliului local Orbeni unde vor fi supuse analizei si dezbaterii proiectele inscise pe ordinea de zi aferenta cu participarea unui numar de 13 consilieri .

In deschiderea sedintei de astazi are cuvantul presedintele de sedinta care da citire proiectului ordinii de zi:

1. Prezentarea activitatii specifice derulate pe parcursul anului 2021 la nivelul comunei Orbeni, judetul Bacau de reprezentantii Postului de Politie Orbeni – invitat sef de post Alin Panaite,
2. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Orbeni – initiator primar Popa Costache,

Are cuvantul seful de post al Postului de Politie Orbeni care prezinta activitatea desfasurata de lucratorii din cadrul Popstului de Politie Orbeni pe parcursul anului 2021 a colaborarii desfasurate cu celelalte institutii din comuna dar si starea de infractionalitate existenta la nivelul comunei Orbeni cu mentiunea inregistrarii unui numar crescut de fapte antisociale in satul Scurta fata de satul Orbeni.

Se solicita noi interventii.

Are cuvantul d-ul Moraru Dan - Constantin care atrage atentia asupra persoanelor care fac galagie in centrul civic folosind trotinete scutere fara toba care devin la un moment dat insuportabile.

Are cuvantul Seful de Post. Avam in prezent in derulare o actiune care vizeaza si acest tip de perturbare a linistii publice alaturi de tot ceea ce inseamna trafic pe drumurile publice din comuna.

Are cuvantul primarul comunei care aduce la cunostinta faptul ca vor fi montate in viitorul apropiat camere de luat vederi in afara celor existente pentru a spori gradul de siguranta.

Sunt adresate intrebari respectiv facute aprecieri fata de cele prezentate invitatului prezent din partea consilierilor locali ai Consiliului local Orbeni.

In incheierea cei prezenti multumesc pentru informatii oferite de domnul sef de post si apreciaza prezenta acestuia, pe care o considera utila dar si faptul ca ar fi de dorit ca acestea sa aiba un caracter periodic.

Are cuvântul secretarul comunei Orbeni, care da citire procesului verbal al sedinței anterioare.

Președintele de sedință solicită intervenții. Nu sunt solicitări. Se supune la vot. Se înregistrează următorul rezultat, 13 voturi pentru.

Are cuvântul secretarul general al comunei Orbeni, județul Bacău care informează consilierii cu privire la faptul că toate proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate, alte documentele aferente și avizele celor trei comisii de specialitate.

Președintele de sedință solicită prezentare materialelor înscrise la punctul nr. 1 al ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Orbeni – inițiator primar Popa Costache,

Are cuvântul primarul comunei Orbeni, care da citire materialului aferent acestui punct de pe ordinea de zi. Are cuvântul secretarul comunei Orbeni care da citire materialului aferent.

Se solicită intervenții. Nu sunt solicitări.

Se supune la vot. Este înregistrat următorul rezultat 13 voturi pentru.

D-ului primar informează în finalul sedinței care este stadiul derulării obiectivelor aflate în execuție la nivelul comunei Orbeni, la final de an și urează tuturor celor prezenți sărbători fericite.

Domnul președinte de sedință declară închise lucrările prezentei sedințe și urează tuturor celor prezenți sărbători fericite..

PREȘEDINTE DE SEDINȚA,

CONSILIER

CHELMUS COSTICA



CONTRASEMNEAZĂ,

SECRETAR,

DAMEAN GEORGE - DAN

